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ESTADO DE MATO GROSSO
cÂuane MUNICIPAT oB cÁcpRps

MEMoRANDo. oo3 /Dr/cwctzozl Cáceres-M! 05 de janeiro de202l.

De: Joel da Silva Benevides
Para: Domingos Oliveira dos Santos

Presidente da Câmara Municipal de Cáceres-MT.

Assunto: Contratação de Servigo de Lava Jato para limpeza de veículos oficiais.

Senhor Presidente,

Ao tempo em que cumprimento Vs u. Excelência, venho por meio deste informaÍ e ao

final solicitar.

A frota de veículos Oficiais deste Legislativo é composta por dois automóveis e uma

motocicleta que são utilizados diariamente para atender os serviços institucionais desta Casa

de Leis nas demandas apresentadas, tais como entrega de documentos, viagens entre outros

que atendam o interesse público.

Neste sentido, dado o uso corriqueiro dos veículos, semanalmente se faz necessário

limpeza dos mesmos por empresa especializada a fim de zelar e conservar o patrimônio

público.

Por meio do Contrato n'.00312020 a Empresa WM LAVA JATO vem prestando o

serviço de limpeza dos caros oficiais conforme rege as cláusulas contratuais.

Ocorre que, o Contrato supracitado vencerá em 1710212021.

Desta forma, solicito a Vs o. Excelência atrtorrzaçáo para que a Secretaria de Aquisição,

Licitação, Contratos e Patrimônio, promova as medidas necessárias para que os serviços de

ympezados veículos possam ter continuidade no decorrer deste ano, conforme quantitativo e

descrição dos serviços a Serem realizados apresentado no anexo IL

Podendo contar com Vossa atenção e apreço, desdejá agradeço'

Respeitosamente,

,,,#,

):í'irr\Ç"u
Motorista

t\Rr'
f ' o1

Rua Corr:nei "losé Dulce, esquina çom Rua General Üsório Cáçeres - MT CEF! 78200-000

Fone: (65) 3223 4 rc1 F ax 3223 -6862 - Site: www.camaraç49çres.mt. gov'br
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ESTADO DE MATO GROSSO
CÂMARA MUNICIPAL DE CÁCERES

ANEXO

I

Relações dos veículos oficiais.

Item Placa Marca Modelo Ano

1 QCF-03s8 Honda CG 160 Cargo 20L9

2 NPH-1911 Toyota Étios Sedan XLS 2016

3 QBK-012s Toyota Hillux SW-4 20L4

Rua Coronel José Dulce, esquina eoln Rua Generai Úsório Cáçercs - MT CEP 78200-0CI0

Fone; (65) 3223 -fi A7 F ax: 3223-6862 - Site: www.camaracaceres.mt.gov.br
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ESTADO DE MATO GROSSO
CÂMARA MLINICIPAL DE CÁCERES

Descrição dos serviços a

ANEXO

II
serem realizados nos veículos oficiais.

Item Tipo de Serüço Descrição dos Serviços Quantidade Parâmetro Mínimo

1

Serviço de Lavagem simples de pintura
com aplicação de cera lÍquida e ou em

pasta em motocicleta oficial, Honda CG

160 Cargo.

Lavar pintura da carenagem,
retrovisores, banco, limpeza de

painel, rodas, pneus, motor e

chassi e aplicar cera líquida ou

em pasta.

24

Observar se foram
retiradas todas as

manchas de sujeira da

pintura, banco, Painel,
rodas, pneus, motor e

chassi.

2

Serviço de Lavagem simples de pintura
com aplicação de cera líquida e ou em

partu ãrn veículo oficial, Toyota Étios

Sedan XLS.

Lavar pintura da lataria, vidros,
retrovisores, rodas, Pneus, caixa

de roda, tapetes, IimPeza de

painel interno, aspirar bancos e

carpetes e aplicar cera líquida ou

em pasta na pintura.

44

Observar se foram
retiradas todos os

resíduos e manchas de

sujeira da pintura, bancos

e carpetes, painel interno,
rodas, pneus, tapetes e

aspiração interna.

3
Serviço de Lavagem simples de pintura

com aplicação de cera líquida e ou em

pasta em veículo oficial, Toyota Hillux
sw-4.

Lavar pintura da lataria, vidros,
retrovisores, rodas, Pneus, caixa

de roda, tapetes, limPeza de

painel interno, aspirar bancos e

carpetes e aplicar cera líquida ou

em pasta na pintura.

44

Observar se foram
retiradas todos os

resíduos e manchas de

sujeira da pintura, bancos

e carpetes, painel interno,
rodas, pneus, taPetes e

aspiração interna.

4
Serviço de Lavagem ComPleta com

Polimento de pintura em veículo
oficial, Toyota Étios Sedan XLS.

Lavagem interna e externa, em

pintura, lataria, vidros,
reúovisores, rodas, pneus, caixa

de roda, chassi, motor, taPetes,

Iimpeza de painel interno, retirar
e recolocar bancos e caÍPetes

para lavagem ar seco, limPeza

de teto ar seco, hidratação de

bancos em couro e aPlicar cera

líquida ou em pasta na Pintura.

1

Observar se foram
retiradas todos os

resíduos e manchas de

sujeira da pintura, motor,
cabeçote, bloco do carte

chassi, bancos e carPetes,

rodas, pneus, taPetes e

aspiração interna,

observar o brilho da

pintura, Iimpeza de Painel
interno, canto das Portas,
saídas de ar, teto e

assoalho.

5
Serviço de Lavagem ComPleta com
Polimento de pintura em veículo
oficial, Toyota Hillux SW-4.

Lavagem interna e externa, em

pintura, lataria, vidros,
retrovisores, rodas, Pneus' caixa

de roda, chassi, motor, taPetes,

limpeza de painel interno, retirar
e recolocar bancos e carPetes

para lavagem ar seco, limPeza

de teto ar seco, hidratação de

bancos em couro e aPlicar cera

líquida ou em pasta na Pintura.

I

Observar se foram
retiradas todos os

resíduos e manchas de

sujeira da pintura, motor,
cabeçote, bloco do carte

chassi, bancos e carpetes,
rodas, pneus, tapetes e

aspiração interna,

observar o brilho da

pintura, limpeza de Painel
interno, canto das Portas,
saídas de ar, teto e

assoalho.

Rua Cotonel José Duice, e§quiÍla Çom

Fone: (65) 3223 -17 07 F ax: 3223 -6862
Rua General Osório Cáceres - MT CEP 78200-0CI0
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PROPOSTA COMERCIAL

IDENTIFICAÇAO
NOME (RAZÃO SOCTAL): AI/ É :SAT13 ALTO b Vlu rn
GNPJ: § 18 - 6t/ 9- 6ct ?./rlrrll - I Z DArA: lz,tO,t /ruzrl .
ENDEREÇo, Qvg QeOnn OLeL Srrr DO,,'U) rrr.rroN( â>) 3 clSA? . lbl Í

99Lg 7*92§P"
ITENS

Ite
m

Tipo de Serviço Descrição dos Serviços Parâmetro Mínimo Quantidade
Valor

Unitário Valor Total

1

Serviço de Lavagem simples
de pintura com aplicação de
cera lÍquida e ou em pasta em
motocicleta oficial, Honda CG
160 Cargo.

Lavar pintura da carenagem,
retrovisores, banco, limpeza de
painel, rodas, pneus, motor e
chassi e aplicar cera líquida ou
em pasta.

Observar se foram retiradas
todas as manchas de sujeira
da pintura, banco, painel,
rodas, pneus, motor e chassi.

24 ?à {za .e!?3

Serviço de Lavagem simples
de pintura com aplicação de
cera lÍquida e ou em pasta em
veÍculo oÍicial, Toyota Étios
Sedan XLS.

Lavar pintura da lataria, vidros,
retrovisores, rodas, pneus, caixa
de roda, tapetes, limpeza de
painel interno, aspirar bancos e
carpetes e aplicar cera lÍquida ou
em pasta na pintura.

Observar se foram retiradas
todos os resíduos e manchas
de sujeira da pintura, bancos
e carpetes, painel interno,
rodas, pneus, tapetes e
aspiração interna.

44 ?d3sa =P{
L,5m

3

Serviço de Lavagem simples
de pintura com aplicaçáo de
cera lÍquida e ou em pasta em
veÍculo oficial, Toyota Hillux
SW-4.

Lavar pintura da lataria, vidros,
retrovisores, rodas, pneus, caixa
de roda, tapetes, limpeza de
painel interno, aspirar bancos e
carpetes e aplicar cera líquida ou
em pasta na pintura.

Observar se foram retiradas
todos os resíduos e manchas
de sujeira da pintura, bancos
e carpetes, painel interno,
rodas, pneus, tapetes e
aspiração interna.

44
r{ tlsa 0t

'rg8a4

4

Serviço de Lavagem Completa
com Polimento de pintura em
veÍculo oficial, Toyota Étios
Sedan XLS.

Lavagem interna e externa, em
pintura, lataria, vidros,
retrovisores, rodas, pneus, caixa
de roda, chassi, motor, tapetes,
limpeza de painel interno, retirar
e recolocar bancos e carpetes
para lavagem ar seco, limpeza
de teto ar seco, hidratação de
bancos em couro e aplicar cera
líquida ou em pasta na pintura.

Observar se foram retiradas
todos os resÍduos e manchas
de sujeira da pintura, bancos
e carpetes, painel interno,
rodas, pneus, tapetes e
aspiraçáo interna.

,|

d
2sq@ =(H

z58a

5

Serviço de Lavagem Completa
com Polimento de pintura em
veÍculo oficial, Toyota Hillux
SW-4.

Lavagem interna e externa, em
pintura, lataria, vidros,
retrovisores, rodas, pneus, caixa
de roda, chassi, motor, tapetes,
limpeza de painel interno, retirar
e recolocar bancos e carpetes
para lavagem ar seco, limpeza
de teto ar seco, hidratação de
bancos em couro e aplicar cera
líquida ou em pasta na pintura.

Observar se foram retiradas
todos os resíduos e manchas
de sujeira da pintura, motor,
cabeçote, bloco do carte
chassi, bancos e carpetes,
rodas, pneus, tapetes e
aspiração interna, observar o
brilho da pintura, limpeza de
painel interno, canto das
portas, saÍdas de ar, teto e
assoalho.

,|

ebqt , í,#
3ún,

OUTRAS INFORMA ES

VALTDADE DA PROPOSTA (DIAS):

(cARTMBO)

:§e n
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'u /"



PROPOSTA COMERCIAL

Ã

ITENS

IDENTIFICA o
NoME(RAZÃosocrAl): G, U A1 _à O A lf ô,P,/düc. Goru €,í16Ã
CNPJ: ," À fôÂ ? t"7 oroOl t?O DATA:

rruonne(ot" ?,úaç» À vi$dn ào ?ÁX, §S t0 ffELEFoNE,((r5l '1 
at % ) - 30 ZL

Item Tipo de Serviço Descrição dos Serviços Parâmetro Mínimo Quanti
dade

Valor
lJnitário Valor Total

1

Serviço de Lavagem simples de
pintura com aplicação de cera
líquida e ou em pasta em
motocicleta oficial, Honda CG
160 Cargo.

Lavar pintura da carenagem,
retrovisores, banco, limpeza de
painel, rodas, pneus, motor e
chassi e aplicar cera lÍquida ou
em pasta.

Observar se foram
retiradas todas as manchas
de sujeira da pintura,
banco, painel, rodas,
pneus, motor e chassi.

24 Zo.oo 1**

2

Serviço de Lavagem simples de
pintura com aplicaçáo de cera
lÍquida e ou em pasta em veÍculo
oÍicial, Toyota Etios Sedan XLS.

Lavar pintura da lataria, vidros,
retrovisores, rodas, pneus,
caixa de roda, tapetes, limpeza
de painel intêrno, aspirar
bancos e carpetes e aplicar
cera lÍquida ou em pasta na
pintura.

Observar se foram
retiradas todos os resÍduos
e manchas de sujeira da
pintura, bancos e carpetes,
painel interno, rodas,
pneus, tapetes e aspiraçâo
interna.

44 33@ ) s4oe

3

Serviço de Lavagem simples de
pintura com aplicação de cera
lÍquida e ou em pasta em veÍculo
oÍicial, Toyota Hillux SW-4.

Lavar pintura da lataria, vidros,
retrovisores, rodas, pneus,
caixa de roda, tapetes, limpeza
de painel interno, aspirar
bancos e carpetes e aplicar
cera líquida ou em pasta na
pintura.

Observar se foram
retiradas todos os resÍduos
e manchas de sujeira da
pintura, bancos e carpetes,
painel interno, rodas,
pneus, tapetes e aspiração
interna.

44 looo J.)ap,e

4

Serviço de Lavagem Completa
com Polimento de pintura em
veÍculo oficial, Toyota Étios
Sedan XLS.

Lavagem interna e externa, em
pintura, lataria, vidros,
retrovisores, rodas, pneus,
caixa de roda, chassi, motor,
tapetes, limpeza de painel
interno, retirar e recolocar
bancos e carpetes para
lavagem ar seco, limpeza de
teto ar seco, hidratação de
bancos em couro e aplicar cera
líquida ou em pasta na pintura.

Observar se foram
retiradas todos os resíduos
e manchas de sujeira da
pintura, bancos e carpetes,
painel interno, rodas,
pneus, tapetes e aspiraçáo
interna.

1

Lfltn t30,W

5

Serviço de Lavagem Completa
com Polimento de pintura em
veÍculo oficial, Toyota Hillux SW-
4,

Lavagem interna e externa, em
pintura, lataria, vidros,
retrovisores, rodas, pneus,
caixa de roda, chassi, motor,
tapetes, limpeza de painel
interno, retirar e recolocar
bancos e carpetes para
lavagem ar seco, limpeza de
teto ar seco, hidrataçáo de
bancos em couro e aplicar cera
líquida ou em pasta na pintura.

Observar se foram
retiradas todos os res[duos
e manchas de sujeira da
pintura, motor, cabeçote,
bloco do carte chassi,
bancos e carpetes, rodas,
pneus, tapetes e aspiração
interna, observar o brilho
da pinture, limpeza de
painel interno, canto das
portas, saÍdas de ar, teto e
assoalho.

1

30CI00 3(M

OUTRAS INFORMA
VAUDADE DA PROPOSTA (DIAS): 

^
O

1g.í68.962/0@í-Ú
Givrltlo AÍld?.da Goât{a
R. Cqsror 56 q61(Il I

C.ttta
CEP ?!MM.GIÍCES'5Í
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PROPOSTA COMERCIAL

IDENTIFICA
NOME (RAZÃO SOCTAL):

ENDEREÇOi0,,..)

ITENS

Ite
m

Tipo de Serviço Descrição dos Serviços Parâmetro Mínimo Quanti
dade

Valor
Unitário Valor Total

,|

00021 59 Serviço de Lavagem
simples de pintura com
aplicaçáo de cera líquida
e ou em pasta em
motocicleta oficial, Honda
CG 160 Cargo.

Lavar pintura da carenagem,
retrovisores, banco, limpeza de
painel, rodas, pneus, motor e
chassi e aplicar cera lÍquida ou
em pasta.

Observar se foram
retiradas todas as manchas
de sujeira da pintura,
banco, painel, rodas,
pneus, motor e chassi.

24
â,5,0o @p

z

215317-3 Serviço de Lavagem
simples de pintura com
aplicaçâo de cera líquida
e ou êm pasta em
veículo oficial, Toyota
Étios Sedan XLS.

Lavar pintura da lataria, vidros,
retrovisores, rodas, pneus,
caixa de roda, tapetes, limpeza
de painel interno, aspirar
bancos e carpetes e aplicar
cera líquida ou em pasta na
pintura.

Observar se foram
retiradas todos os resíduos
e manchas de sujeira da
pintura, bancos e carpetes,
painel interno, rodas,
pneus, tapetes e aspiração
interna.

44 l'\b,oo \@tCI

3

215343-2 Serviço de Lavagem
simples de pintura com
aplicaçâo de cera lÍquida
e ou em pasta em
veÍculo oficial, Toyota
Hillux SW-4.

Lavar pintura da lataria, vidros,
retrovisores, rodas, pneus,
caixa de roda, tapetes, limpeza
de painel interno, aspirar
bancos e carpetes e aplicar
cera lÍquida ou em pasta na
pintura.

Observar se foram
retiradas todos os resÍduos
e manchas de sujeira da
pintura, bancos e carpetes,
painel interno, rodas,
pneus, tapetes e aspiração
interna.

44 5Dr0o tg{,d

4

0001457 Serviço de Lavagem
Completa com Polimento
de pintura em veículo
oficial, Toyota Etios
Sedan XLS.

Lavagem interna e externa, em
pintura, lataria, vidros,
retrovisores, rodas, pneus,
caixa de roda, chassi, motor,
tapetes, limpeza de painel
interno, retirar e recolocar
bancos e carpetes para
lavagem ar seco, limpeza de
teto ar seco, hidratação de
bancos em couro e aplicar cera
líquida ou em pasta na pintura.

Observar se foram
retiradas todos os resíduos
e manchas de sujeira da
pintura, bancos e carpetes,
painel interno, rodas,
pneus, tapetes e aspiração
interna.

1

4ooPo
qqd

c

0001 4578 Serviço de Lavagem
Completa com Polimento
de pintura em veículo
oficial, Toyota Hillux SW-
4.

Lavagem interna e externa, em
pintura, lataria, vidros,
retrovisores, rodas, pneusr
caixa de roda, chassi, motor,
tapetes, limpeza de painel
interno, retirar e recolocar
bancos e carpetes para
lavagem ar seco, limpeza de
teto ar seco, hidratação de
bancos em couro e aplicar cera
líquida ou em pasta na pintura.

Observar se foram
retiradas todos os resíduos
e manchas de sujeira da
pintura, motor, cabeçote,
bloco do carte chassi,
bancos e carpetes, rodas,
pneus, tapetes e aspiraçâo
interna, observar o brilho
da pintura, limpeza de
painel interno, canto das
portas, saídas de ar, teto e
assoalho.

1

!:opo
ry@

OUTRAS INFORMA
VALTDADE DA PROPOSTA (DIAS):

tura do Responsável
(por extenso)

T
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CÂuena MUNICIPAL DE CÁCERES
ESTADO DE MATO GROSSO

MEMORANDO NO O1 6/2021ISALCP Cáceres-MT, 18 de janeiro de 2021

Assunto: Justificativa de balizamento

lnformo que,

^ 
No processo administrativo no 00312021, que trata sobre a contratação de

lavagem de veículos oficiais da Câmara Municipal de Cáceres, não foram encontrados
no painel de preço e nem no radar de preços, ambos sites que objetivam balizar os
valores praticados na administração pública, os itens: 4: Serviço de Lavagem
Completa com Polimento de pintuia em veículo oficial, Toyota Étios Sedan XLS e o
item 5: Serviço de Lavagem Completa com Polimento de pintura em veículo oficial,
Toyota Hillux SW-4.

Nada mais havendo.

Atenciosamente,

EMANUELLE NN P. ANICETO
Aux. Adm

?

ral OsÓrio, S/N, Cáceres/MT - 78210-056

Fone: (65) 3223-1707 - Site: https://caceres.mt.leg'br/
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ESTADO DE MATO GROSSO

1.

GAMARA MUNICIPAL DE CACERES

TERMo DE REFERÊucn
(PROCESSO No003 12021, PROTOCOLO 0023 120211

DO OBJETO
1.1. Constitui objeto do presente termo a Contratação de empresa especializadaparu

prestação de serviços de lavagem de veículos oficiais da Câmara Municipal de

Cáceres.

DA JUSTIF'ICATIVA
2.1, O serviço de lavagem de veículos se faz necessario quando tem como objetivo

manter a conservação do bem público, pois a manutenção periódica está

atrelada com o principio da economicidade, da continuidade e da preservação

do bem patrimonial.

DA DESCRIÇÃO DETALHADA DO OBJETO
3.1. O objeto do presente Termo de Referência apresenta a seguinte descrição

detalhada e os seguintes quantitativos, conforme tabela abaixo:

ITENS CÓDIGO TCE DESCRIÇAO UN QT VALOR
UNITÁRIO

VALOR
TOTAL

t 00021 59

Serviço de Lavagem simples de pintura
com aplicação de cera líquida e ou em
pasta em motocicleta oficial, Honda CG
160 Careo.

I.]N 24 R$ 20,00 R.$ 480,00

2 21s317-3

Serviço de Lavagem simples de pintura
com aplicação de cera líquida e ou em
pasta ãm veículo oficial, Toyota Étios
Sedan XLS.

LIN 44 R$ 35,00 R$ 1.540,0(

J 215343-2

Servigo de Lavagem simples de pintura
com aplicagão de cera líquida e ou em
pasta em veículo oficial, Toyota Hillux
sw-4.

UN 44 R$ 40,00 R$ 1.760,0(

4 000 1 457
Serviço de Lavagem Completa com
Polimento de pintura em veículo oficial,
Toyota Étios Sedan XLS.

LI-N 1 R$ 250,00 R$ 250,00

5 000 I 4578
Serviço de Lavagem Completa com
Polimento de pintura em veículo oficial,
Toyota Hillux SW-4.

LTN 1 R$ 300,00 R$ 300,00

VALOR TOTAL
R$ 4.330,0(

Rua Coronel José Dulce, esquina com Rua General Osório
Fone: (65) 9223-t707 - Fax 3223-6862 - Site: www.camaracaceres.mt.gov.br

2.

3.

- CEP.: 78200-000



4.

ESTADO DE MATO GROSSO

cÂruanA MUNTcTPAL oe cÁcERES

3.2. Deve-se entender por lavagem de veículo todo procedimento adotado com o
objetivo de remover sujeiras, manchas, resíduos, com a posterior secagem, bem
como a aplicaçáo de polímeros e polimento, visando à manutengão do estado
geral da pintura e do veículo, abrangendo os seguintes tipos de lavagem:

3.2.1. Lavagem Simples/Rápida: Entende-se por lavagem simples/rápida a que

é procedida na parte interna e externa do veículo, retirando toda a zujeira
observada na pintura, utilizando-se xampu neutro e biodegradável,
incluindo a passagem nas entre portas, para-choques, pneus, aros, telas,
faróis, atingindo todos os pontos desejados. Secagem com flanela limpa e
conservada. A lavagem simples difere da lavagem completa, pela exclusão
dos itens lavagem da parte inferior do veículo, lavagem do motor e

polimento.
3.3. Para a execução dos serviços deverão ser utilizados os seguinte procedimentos:

3.3.1. Pneus: aplicação de produtos objetivando a limpeza, conservação e
aspecto de novo.

3.3.2. Plásticos e borrachas: aplicação de silicone para sua conservação.
3.3.3. Vidros: utilizar produtos específicos para essa finalidade, à base da

álcoo1.
3.3.4. Limpeza interna do veículo: sopragem e aspiração geral dos bancos,

forros, carpetes, painel, porta-malas, etc. Retirar e lavar os tapetes e pneu

de estepe. Lavar o painel e toda a pxte de vinil, de borracha e de plastico

do interior do veículo, utilizando produtos apropriados.

DO ENQUADRAMENTO
4.1. Art. 24, inciso II da Lei n'8.6661t993, no que diz:

oopara outros serviços e compras de valor até 10% (dez por

cento) do limite previsto na alínea "a", do inciso ll do artigo
anterior e para alienaçôes, nos casos previstos nesta Lei, desde
que nâo se refiram a parcelas de um mesmo servigo, compra ou
alienação de maior vulto que possa ser realizada de uma só
vez;"

DA ENTREGA E CRITÉRIOS DE ACEITAÇÃO UO OBJETO
5.1. Os serviços deverão ser executados nas instalações do CONTRATADO em

estrita conformidade com as especificações e condigões descritas neste contrato.

5.2. Os veículos serão conduzidos às dependência do CONTRATADO, por

motoristas autorizados pelo CONTRATANTE, juntamente com a requisigão

constando os tipos de lavagem a serem rcalizada*
5.3. O CONTRATADO deverá atestar na requisição emitida pelo CONTRATANTE

o dia e hora do recebimento dos veículos.
5.4. O prazo de entrega dos veículos pelo CONTRATADO ao CONTRANTE, após

a ãxecugão dos serviços deverá ocoÍrer até as 17.00 horas do mesmo dia de

entrada dos veícul0s oficiais no estabelecimento do GoNTRATADO.

5.

Rua Coronel José Dulce, esquina com Rua General Osório - CEP.: 78200-000

Fone: (65) 3223-1707 - Fax 3223-6862 - Site: www.camaracaceres.mt.gov.br



ESTADO DE MATO GROSSO

7.

8.

CAMARA MUNICIPAL DE CACERES

5.5. Os serviços serão recebidos conforme a seguir:
a) Provisoriamente: o servidor credenciado receberá os serviços para

verificação e encontrando irregularidade, fixarâ prazo de correção, ou,

se aprovados, emitirá recibo;
b) Definitivamente: após recebimento provisório, será verificada a

integridade da execução dos servigos, e sendo aprovados, será efetivado
o recebimento definitivo, com aposigão de assinatura nas vias do
Documento Auxiliar NF-e (Danfe) ou na Nota Fiscal.

5.6. Na hipótese de irregularidade não sanada pelo CONTRATADO, o servidor
credenciado do CONTRATANTE rcduzirâ a termo os fatos ocorridos e
encaminhará à autoridade superior, para procedimentos inerentes à aplicação de

penalidades.

DO PRAZO
6.1. Este contrato teút a vigência de um ano a partir da data de sua assinatura.

DO REAJUSTAMENTO
7.1. Os preços dos serviços não poderão ser reajustados na vigência do contrato.

DAS OBRIGAÇÕES DA CONTRATANTE
8.1. São obrigações da CONTRANTE:

8.1.1. Receber o objeto no prazo e condigões estabelecidas no edital e seus

anexos;
8.1.2, Verificar minuciosamente, no prazo fixado, a conformidade do objeto

recebido provisoriamente com as especificagões constantes do Termo de

Referência e da proposta, para fins de aceitação e recebimento definitivo;
8.1.3. Comunicar à Contratada, por escrito, sobre imperfeições, falhas ou

irregularidades verificadas, para que seja reparado ou corrigido;
8.1.4. Acompanhar e Íiscalizar o cumprimento das obrigações da Contratada,

através de comissão/servidor especialmente designado;
8.1.5. Efetuar o pagamento à Contratada no valor correspondente ao

fornecimento do objeto ,no prazo estabelecidos no Termo de Referência;
8.2. A administração não responderá por quaisquer compromissos assumidos pela

Contratada com terceiros, ainda que vinculados à execugão do presente Termo

de Referência, bem como por qualquer dano causado a terceiros em decorrência

de ato da Contratada, de seus empregados, prepostos ou subordinados.

g, DAS OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA
9.1. A Contratada deve cumprir todas as obrigações constantes no Termo de

Referência e sua proposta, assumindo como exclusivamente seus os riscos e as

despesas decorrente da boa e perfeita execução do objeto e, ainda:

9.1.1. Efetuar a entrega do objeto em perfeitas condições, conformes

especificações, prazo e local constantes no TR, acompanhado da respectiva

Rua Coronel José Dulce, esquina com Rua General Osório CÁCERES - CEP.: 78200-000

Fone: (65) g223-1707 - Fax 3223-6862 - Site: www.camaracaceres.mt.gov.br

6.



ESTADO DE MATO GROSSO

cÂuanA MUNTcIPAL DE cAcERES

nota fiscal, na qual constarão os serviços efetuados e a assinatura do
responsável.

9.1.2. Responsabilizar-se pelos vícios e danos decorrentes do objeto, de acordo
com os artigos 12, 13 e 17 à 27, do Código de Defesa do Consumidor (Lei
no 8.078, de 1990);

9.1.3. Comunicar à Contratante, no prazo máximo de 6 (seis) horas que
antecede a data da entrega, os motivos que impossibilitem o cumprimento
do prazo previsto, com a devida comprovação;

9.1.4. Manter, durante toda a execugão do contrato, em compatibilidade com as

obrigações assumidas, todas as condições de habilitação e qualificação
exigidas.

9.1.5. Indicar preposto paÍa representâ-la durante a execução do contrato.

10. DO CRITÉRIO PARA JULGAMENTO
10.1. O critério adotado para julgamento das propostas será do tipo menor

prego global.

11. DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRrA
11.1.As despesas deste processo correrão com recursos próprios da Càmara

Municipal de Cáceres, na seguinte Ficha: 17 dotaçáo: 01.031.1001.2001.0000
3.3.90.39.00.

12, DO CRONOGRAMA TÍSICO FINANCEIRO
l2.l,O pagamento do objeto deste Termo de Referência se dará no praza de até 30

(dias) contados do recebimento definitivo do objeto.

13. DO CONTROLE DA EXECUÇAO
13.1. Nos termos do Art. 67 da Lei 8.666, de 1993, será designado

representante pata acompanhar e ftscalizar a entrega dos bens, anotando em
registro próprio todas as ocorrências relacionadas com a execução e

determinando o que for necessário à rcgriarização de falhas ou defeitos
observados.

13,2. A fiscalização de que trata este item não exclui nem redtz a
responsabilidade da Contratada, inclusive perante terceiros, por qualquer
irregularidade, ainda que resultante de imperfeições técnica ou vícios
redibitórios, e, na ocorrência desta, não implica em coffesponsabilidade da

Administração ou de seus agentes e prepostos, de conformidade com o &rt.70
daLei 8.666, de 1993.

13.3. O representante da Administração anotarâ em registro próprio todas as

ocorrências relacionadas com a execução do contrato, indicando dia, mês e ano,

bem como o nome dos funcionarios eventualmente envolvidos, determinando o

que for necessários à regularização das falhas ou defeitos observados e

encaminhando os apontamentos à autoridade competente para as providências

cabíveis,

Rua Coronel José Dulce, esquina com Rua General Osório CÁCERES - CEP,: 78200-000
Fone: (65) 3223-1707 - Fax 3223-6862 - Site: www.camaracaceres'mt.gov.br
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14. DAS SANÇÕES ADMTNTSTRATTVAS
14,1. Comete infragão administrativa nos termos da Lei no 8.666, de 1993 e da

Lei no 10.520, de2002, a Contratada que:

l4.l.l.Deixar de executar total ou parcialmente qualquer uma das obrigações

assumidas em decorrência da contratação;
l4.l.2.Ensejar o retardamento da execugão do objeto;
l4.I.3.Fraudar na execugão do contrato;
l4.l.4.Comportar-se de modo inidôneo;
I 4.1 .5. Cometer fraude fiscal;
1 4. 1.6. Não mantiver a proposta.

14.2. A Contratada que cometer qualquer das infrações discriminadas no
subitem acima ficarâ sujeita, sem prejuízo da responsabilidade civil e criminal,
às seguintes sanções:

l4.2.l.Advertência por faltas leves, assim entendidas aquelas que não acarretem
prejuízos significativos para a Contratante;

14.3. Multa moratória de 0,5Yo (cinco décimos de um por cento) por uma
quinzena de atraso injustificado sobre o valor da parcela inadimplida, até o
limite de 60 (sessenta) dias;
l4.3.1.Mu1ta compensatória de 5% (cinco por cento) sobre o valor total do

contrato, no caso de inexecugão total do objeto;
14.3,2.Em caso de inexecução parcial, a multa compensatória, no mesmo

percentual do subitem acima, será aplicada de forma proporcional à

obrigação inadimplida;
14.3.3.Suspensão de licitar e impedimento de contratar com o órgão, entidade

ou unidade administrativa pela qual a Administragão Pública opera e atua

concretamente, pelo prazo de até dois anos;

l4.3.4.Declaração de inidoneidade para licitar ou contratar com a Administragão

Pública, enquanto perdurarem os motivos determinantes da punição ou até

que seja promovida a reabilitação perante a própria autoridade que aplicou
a penalidade, quo será concedida sempre que a Corfiatada ressarcir a

Contratante pelos prejuízos causados;
t4.4. Também ficam sujeitas às penalidades do art. 87,III e IV da Lei no 8.666,

de 1993, as empresas ou profissionais que:

l4.4.L Tenham sofrido condenação definitiva por praticar, por meio dolosos,

fraude fiscal no recolhimento de quaisquer tributos;
14.4).Teúam praticado atos ilícitos visando a frustrar os objetivos da licitagão;

l4.4.3.Demonstrem não possuir idoneidade para contratar com a Adminishagão
em virtude de atos ilícitos praticados.

14.5, A aplicação de qualquer das penalidades previstas realizar-se-â em

processo administrativo que assegurará o contraditório e a ampla defesa à

Contratada, observando-se o procedimento previsto na Lei no 8.666, de 1993, e

subsidiariamente a Lei no 9.784, de 1999.

14.6. A autoridade comPetente, na aplicação das sanções, levaút em

infrator, o caréúet educativo da pena,idade da conduta do

Rua Coronel José Dulce, esquina com Rua General Osório CÁCERES - CEP.: 78200-000

Fone: (65) g223-1707 - Fax 3223-6862 - Site: wwrv.camaracaceres.mt.gov.br
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bem como o dano causado à Administragão, observado o princípio da
proporcionalidade.

15. ELABO

16. VISTO POR

Diretor da Secretaria de Aquisição, Licitagão, Contrato e Patrimônio

17. APROVADO POR

17,1. Aprovo o presente Termo de Referência em conformidade com o Art.70,
paráryrafo 2o, inciso I, da Lei 8.666193.

DOMINGOS OLI DOS SANTOS
Presidente da Câm Municipal de Cáceres

Cáceres-MT, 18 de Janeiro de 2021

ANUELLE EVELLINN DOS PASSOS ANICETO
ia de Aquisição, Licitação, Contrato e Patrimônio.

Rua Coronel José Dulce, esquina com Rua General Osório CÁCERES - CEP.: 78200-000

Fone: (65) 3223-t707 - Fax 3223-6862 - Site: www.camaracaceres.mt.gov.br



ESTADO DE MATO GROSSO

PROCURADORIA GERAL DO ESTADO

SECRETARIA DE ESTADO DE FAZENDA

cERTTDÃo NEGATTvA DE DÉBrros RELATrvos A cnÉurros TRTBUTÁnros n NÃo
rnrnurÁRros EsrADUArs cERrDos pELA pRocuRADoRrA-cERAL Do EsrADo E

PELA SECRETARIA DE ESTADO DE X'AZENDA
cND N'.0030885808

Finalidade: crntroÃo coNJrrNTA DE prcN»ÊNcrAs TRTBUTÁnrs r NÂo tnrnurÁnras .ruNto À
sEFAz r À pcr Do ESTADo DE MATo cRosso
Data daemissão: 1810112021 Hora da emissão: 12:43225

Nome/denominação do sujeito passivo: GMLDO ANDRADE GONZAGA

CNPJ: 18.166.9 62 10001-80

CERTIFICAMOS que, até adata e hora em epígrafe, conforme parâmetros constantes no Anexo I da Portaria

Conjunta n" 008/2018-PGE/SEFAZ,náo consta, nas bases informatizadas e integradas ao sistema de processamento

de dados da CND, da Secretaria de Estado de Fazenda, e nas bases informatizadas e integradas ao sistema de

processamento de dados da Dívida Ativa do Estado, junto à Procuradoria-Geral do Estado, pendência, em nome do

sujeito passivo acima indicado.

Fica ressalvado o direito de a Fazenda Pública do Estado de Mato Grosso exigir e/ou inscrever em Dívida Ativa

quaisquer dívidas de responsabilidade do sujeito passivo acima identificado que vierem a ser apuradas.

OBS. A presente Certidão não alcança o cumprimento de obrigações cujo controle ainda não esteja informatizado ou

integrado ao sistema da CND e/ou da Dívida Ativa.

A autenticidade desta Certidão deverá ser confirmadavia internet nos endereços www.sefaz.mt.gov.br ou

www.pge.mt.gov.br.

Certidao válida até: 161 0212021.

^Fornecimento 
gratuito

Número de Autentica çáo : TK2B2AU2K9KK92U A



Asesss à inforxaçã<: tlerviçeis

MINTSTÉRO DA FAZENDA
Secretaria da Receita Federal do Brasil
Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional

CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS RELATIVOS AOS TRIBUTOS FEDERAIS E À DIUDA ATIVA
DA UNIÃO

Nome: GIVALDO ANDRADE GONZAGA
CNPJ: 1 8.1 66.962/0001 -80

Ressalvado o direito de a Fazenda Nacional cobrar e inscrever quaisquer dÍvidas de
responsabilidade do sujeito passivo acima identificado que vierem a ser apuradas, é certificado que
não constam pendências em seu nome, relativas a créditos tributários administrados pela Secretaria
da Receita Federal do Brasil (RFB) e a inscrições em Dívida Ativa da União (DAU) junto à
Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional (PGFN).

Esta certidão é válida para o estabelecimento matriz e suas filiais e, no caso de ente federativo, para
todos os órgãos e fundos públicos da administração direta a ele vinculados. Refere-se à situação do
sujeito passivo no âmbito da RFB e da PGFN e abrange inclusive as contribuições sociais previstas
nas alíneas 'a' a 'd' do parágrafo único do art. 11 da Lei no 8.212, de 24 dejulho de 1991.

A aceitação desta certidão está condicionada à verificaçáo de sua autenticidade na lnternet, nos
endereços <http ://rfb. gov. bP ou <http ://www. pgfn. gov. b».

Certidão emitida gratuitamente com base na Portaria Conjunta RFB/PGFN no 1.751, de 211012014.
Emitida às 13:44:39 do dia 1810112021<hora e data de Brasília>.
Válida até 1710712021.
Código de controle da certidão: GFF1.4FEC.E69F.5C45
Qualquer rasura ou emenda invalidará este documento.

Neva§snsu]Ia Preparar página
pàrà rmPrÊs§ào

servicos.receita.fazenda.gov.br/Servicos/certidao/CNDConjuntalnter/EmiteCertidaolnternet.asp?ni=18166962000180&passagens=1&tipo=1 1t1

Beceha Federaü

Certidão lnternet

Par{iclpe Legislaçâo



1810112021 Consulta Regularidade do Empregador

: tmprimír

§.ffi:
{:Atx,,q **r:N*rrtt :.q Ê* l:}H tsrJ\r-

CertiÍicado de Regularidade
do FGTS - CRF

Inscrição: 18.166.962looo1-Bo
Razão Socia I stvnLDo AN DRAD E GoNZAGA 42939 445 L68
Endereço: R coRoNEL JosE DULCE / cENTRo / slNop / MT / 78200-000

A Caixa Econômica Federal, no uso da atribuição que lhe confere o Art.
7, da Lei 8.036, de 11 de maio de 1990, certifica que, nesta data, a
empresa acima identificada encontra-se em situação regular perante o
Fundo de Garantia do Tempo de Servico - FGTS.

O presente Certificado não servirá de prova contra cobrança de
quaisquer débitos referentes a contribuições e/ou encargos devidos,
decorrentes das obrigações com o FGTS.

Validade: L8/ 0L/ 202t a L6/ 02/ 2O2L

Ce rtif icação N ú mer o= 2O2lO 11 80 3 5 6 1 89 5 LL7 2OO

Informação obtida em 18/01/2021 L3:45226

A utilização deste Certificado para os fÍns previstos em Lei esta
condicionada a verificação de autenticidade no site da Caixa:
www.caixa.gov.br

hftps://consulta-crf. caixa.gov.briconsultacrf/pages/consultaEmpregador.jsf 111
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CERTTDÃO NEGÀTIVA DE DÉBITOS TRiABALHISTAS

Nome: GIVALDO ANDRADE GONZAGA (MATR.]Z E FILIAIS)
CNPJ: 18. 166.962/0001-80
Certidão no: 722L658/202L
Expedição: L8 / 0L/2021, às 13: 4'l :31
Validade: 16/01/2021 180 (cento e oitenta) dias, contados da data
de sua expedição.

Certif ica-se que GMLDO ÀNDRADE GONZÀGÀ (MATRIZ E EILIAIS) /
inscrlto(a) no CNPJ sob o no 18.166.962/0001-80, NÃo coNSTA do Banco
Nacional de Devedores Trabalhistas.
Certidão emitida com base no art.. 642-A da Consolidação das Leis do
Trabal-ho, acrescenLado pela Lei no 12.440, de 7 de julho de 201"L, e
na Resolução Adminlst.rativa no L47 0 / 2011 do Tribunal Superior do
Trabalho, de 24 de agosto de 20LI.
Os dados constantes desta Certidão são de responsabilidade dos
Tribunais do Trabalho e estão atualizados at.é 2 (dois ) dias
anteriores à data da sua expedição.
No caso de pessoa juridlca, a Certidão atesta a empresa em relação
a todos os seus estabefecimentos, aqências ou filiais.
A aceitação desta certidão condiciona-se à verificação de sua
autenticidade no portal do Tribunal- Superior do Trabal-ho na
Internet (http : / /www. tst. j us . br) .

Certidão emitida grat.uitamente.

TNEORI,ÍAÇÃO -I'{pORTANTE

Do Banco Nacional- de Devedores Trabalhistas consLam os dados
necessários à identificação das pessoas naturais e jurídicas
inadimplentes perante a Just.iça do Trabal-ho quanto às obrigações
estabel-ecidas em senLença condenatória transitada em julgado ou em

acordos judiciais trabal-histas, inclusive no concernente aos
recolhimentos previdenciários, a honorários, a custas, a

emolumentos ou a recol-himentos determinados em lei; ou decorrentes
de execução de acordos firmados perante o Ministério PúbIico do
Trabalho ou Comissão de Conciliação Prévia.

i)i1vri.(j + Í; c' r'i l.lc'Í('r:r it.lir:'ri : i: r:(j L0 t-ir l.; . j u r's . i.rl



Prefeitura Municipal de Cáceres

ESTADO DE MATO GROSSO

ceRrroÃo NEGATTvA DE oÉetros -No 492t2021

Certifico que encontra-se QUITE até a presente data com o Município de Cáceres,
referente aos tributos municipais(Mobiliário e lmobiliário) sujeitos ao CONTRIBUIME abaixo
identÍficado:

lnscrição: í8.166.962/000í€0 (CNPJ)

Contribuinte; GIVALDO ANDRADE GONZAGA -

Endereço: Praça DUQUE DE CAXTAS lOB GALPÃO

CENTRO

Ficam, todavia, ressalvados os direitos do Município de Cáceres de cobrar quaisquer
débitos que venham a ser apurados posteriormente, mesmo que dentro do período compreendido
nesta certidão.

Cáceres (MT), 18 de janeiro de2021"

pLANO DIRETOR CÁCERES-MT O Íuturo é agora.Participe! Sua Contribuição Íará da nossa cidade, um lugar

Certidão válida até 1810212021.

A autenticidade desta certidão pode serverificada no endereço www.caceres.mt.gw.br.
Certidão emitida em 18101t2021 as 12:47:42h. - Código de ValidaçaoA5Q1F3.G3C8T7.F3MGF0

AVENIDA. BMSIL, no 'l 19 - Cáceres - MT - CEP 78200-000 - Fone: (65) 32231500

CNPJ 03,214.145/0001-83 - e'maiL caceres.cidadaoonline@smail.com



CAMARA MUNICIPAL DE CACERES
CAMARA MUNICIPAL DE CACERES

03960333/0001 -50

A Vs. Senhoria

Prezado Senhor:

Estamos através da presente comunicação a V.Sr., para efeito de
disponibilidade quanto a limites para processos de licitação pública, o saldo
f:tente, apurado nesta data pela divisão de contabilidade, da verba
orçamentária abaixo destacada :

ExercÍcio: 2021

Emissáo: 1810112021

=t7
: 01 PODER LEGISLATIVO
: 01 CÂUNNN MUNICIPAL
: 01.031. 1001.2001.00003.3.90.39.00

OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS . PESSOA JURÍDICA

: R$ 202.115,00
DUZENTOS E DOIS MrL, CENTO E QUTNZE REAIS

Código da Ficha
Órgão

Unidade
Dotação

Saldo Orçamentário

Atenciosamente,

cRC 089787/O-0/MT

Fiorilli S/C Ltda. Software - (contasS - 8.25.25.6090 - 13974)
r r^..Á.i^ 

^r ^r 
rnr^ 

^ol/Él 
lÀr^ o^^l^^l rc



cÂMARA lvtutuclÉaL DE cÁcenes
ESTADO DE MATO GROSSO

MEMORANDO NO 017 12021ISALCP Cáceres-MT, 19 de janeiro de 2021

Ao Senhor
NICOLAS RAMOS MURTINHO
Advogado da Câmara Municipal de Cáceres-MT

Assunto: Parecer para contratação de empresa para lavagem de veículos oficiais

Senhor,

Encaminho-lhe Processo administrativo no 00312021, protocolo no 0023 de
O5tO1t2O21, que trata da contratação de empresa para lavagem de veículos
oficiais, para atender as demandas da Câmara Municipal de Cáceres-MT, para que

haja analise e emissão de parecer quanto a Iegalidade.

Nada mais havendo.

Atenciosamente,

t\,1
Cla

Diretor da Secretaria de Aquisição, L

Rua CoronelJosé Dulce, esquina com Rua General Osório, S/N, Cáceres/MT -782L0-056
Fone: (65) 3223-t707 - Fax 3223-6862 - Site: www.caceres.mt.gov.br

e Patrimônios
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ESTADO DE MATO GROSSO
cÂmana MUNTcTPAL DE cÁcpnps

Pedido de parecerjurídico n.o 04 referentes a dispensapara lavagem dos
veículos oficiais ds Câmara Municipal de Cáceres.

Parecer Setor Jurídico n" 003/2021

Origem: Setor de Compras da Câmara Municipal de Cáceres.

Destinatário: CÂmAna MUNICIPAL DE CÁCBnrS

Órgão: PODER LEGISLATM MUNICIPAL DE CÁCnnnS

Assunto: Análise jurídica dos autos do processo 00312021.

EMENTA: DISPENSA. CONTRATAÇAO.

SEGURO VEICULAR. PREVISÃO TBCET.

ARITGO 24, II, DA LEI

8.666 I 93 .POS SIBILIDADE.

Em pauta, análise do processo que visa à contratação de

lavagem de veículos automotores da Câmara Municipal de Cáceres.

O pedido veio instruído com a assinatura dos referidos

servidores, bem como com os seguintes documentos:

Foram juntados aos autos os seguintes documentos:

A. Pedido de aquisição requerido pelo servidor

Joel Benevides, fls. n. o 01 de 0510112021;

B. - Autorização pelo Presidente da Câmara

Municipal de Cáceres, Rubens Macedo, (fls. 01) em

051011202t;

C. Relagão dos veículos oficias, (fls. n." 02);

,l;



ESTADO DE MATO GROSSO
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D. Balizamento de Preços fls. n.o 04;

E. Proposta no 1, orçamentaria no valor de R$

4.358,00 reais, (fls. 05);

F. Proposta da orçamentaria no 2 no valor de R$

4.330,00 empresa (fls. 06);

G. Proposta da orçamentaria no 3 no valor de R$

5.630,00 empresa, (fls. 07);

H. Pesquisa da Administração Pública, fls. n.o

08-1 1;

I. Termo de referência, (folhas n" 12-17;), de

t81011202r;

J. Dotação orçamentaria (fls. n." 23);

K. Presente as Certidões de regularidade Fiscal,

FGTS, e previdenciárra, com base na Súmula no 09

do Tribunal de Contas do Estado do Mato Grosso (fls.

n." 18-22).

I. DA CONTRATAÇÃO POR DISPENSA DE

LICITAÇÃO"

O inciso XXI, artigo 37 danossa Carta Magna dispõe regra

sobre a obrigatoriedade da Administragão Pública em realizar suas contratações

através de processo licitatório:

"ArL 37. (...)

ruI - ressalvados os casos especilícados na legislação, as

obras, serviços, compras e alienações serdo contratados

mediante processo de licitaçdo pública que ossegure



ESTADO DE MATO GROSSO
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igualdade de condições a todos os concorrentes, com

cláusulas que estabeleçam obrigações de pagamento,

mantidas as condições efetivas da proposta, nos termos da

lei, o qual somente permitirá as exigências de qualificação

técnica e econômica indispensáveis à garantia do

cumprimento das obrigações.

Percebe-se que a Constituigão concedeu a possibilidade da

contratagão sem licitagão desde que especificados em legislação por lei ordinária.

Nos termos da Consulta com fulcro da mesma reside na

possibilidade de utilização da dispensa de licitação paraacontratação do objeto ora

mencionado.

A proposta tem fundamento jurídico nos diplomas legais, a

saber:

Licitaçdo dispensável é aquela que a Administração pode

deixar de realizar, se assim lhe convier. A lei enumerou 26

casos (art. 24). Os serviços (que não sejam de engenharia)

e as compras até 10% do limite previsto para o convite (art.

24, II) podem ser contratqdos diretamente pelos mesmos

motivos que autorizam a dispensa de licitação para obras

e serviços de engenhoria de pequeno valor, ou seja, por não

comportarem protelaçdo e formalismos burocráticos.

(MEIRELLES, Hely Lopes. Licitação e Contrqto

Administrativo. l4 ed. São Paulo: Malheiros, 2006, p. I l3)

E ainda,

" Art. 24 - E dispensável a licitação ;

9Â9EB§o
.',slfflly'$ r
,Sryf,



ESTADO DE MATO GROSSO
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Inciso II - para outros serviços e compras de valor até 10%

(dez por cento) do limite previsto na alínea "a", do inciso

II do artigo anterior e pard alienações, nos casos previstos

nesta Lei, desde que ndo se refiram a parcelas de um

rnestno serviço, compra ou alienação de maior vulto que

possq ser realizada de uma só vez.

Assim, de acordo com o diploma legal, comumente coúecido

como Lei de Licitações, poderá ser dispensada a licitagão para contratação de

serviços com valor estimado até R$ 8.000,00 (oito mil reais), caso ultrapasse esse

valor necessánia a abertura de licitação, em que a modalidade adotada deve ater-se

ao limite de valor constante no art. 23 dalei no. 8.666193.

A melhor proposta ficou no valor total de R$ 4.330,00 (quatro mil

trezentos e trinta reais), fls. n.o 17, dentro do limite como previsto no Decreto

Federal 9.412, de 18/6/18, que atualiza os valores do artigo 23 da lei 8.666193

referente à definição das modalidades de licitação.

Ressaltam a doutrina e a jurisprudência que a dispensa de

licitação deve ser excepcional, pois a rcgra é que toda a contratação da

Administração Pública deve ser precedida de licitação, pffà preservar o princípio

da supremacia do interesse público.

Portanto, o critério de limite de prego só foi adotado pelo

legislador paÍa, em caso de compras ou servigos de pequeno valor, pudesse o poder

público contratar pela modalidade mais célere de licitação ou, excepcionalmente,

dispensar a licitagão, já que existem hipóteses em que a licitação formal seria

impossível ou frustrari a a prôpria consecução dos interesses públicos.

O procedimento licitatório normal conduziria ao sacrificio do

interesse público e não asseguraria acottratação mais vantajosa.
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Por isso, num primeiro momento, a Administração verifrcaút a

existência de uma necessidade a ser atendida. Deverá diagnosticar o meio mais

adequado para atender ao reclamo.

Definirá um objeto a ser contratado, inclusive adotando

providências acerca da elaboração de orçamentos, fls. n.o 05-10, apurando a

competitividade entre as empresas pesquisadas no total de 3; verificamos aprevisão

orgamentária folhas n. " 23.

Ao que vejo, pelos documentos que instruem o presente processo,

todas essas providências foram tomadas.

Por outro lado, veriÍico que a empresa que forneceu o menor

preço em relagão ao objeto do contrato apresentou todas as certidões de

regularidade. aos autos os seguintes documentos certidões para sua contratação.

A. Certidão Negativa com Município de Cáceres fls. n. o

)).

B. Certidão Negativa com o Estado do Mato Grosso, fls.

n.o 18;

C. Certidão Negativa com a União fls. n. o 19;

D. Certidão de Regularidade com o FGTS, fls. n. o 20;

E. Certidão Negativa de Débitos Trabalhistas, fls. n. o

21.

DA CONCLUSÃO

Estudando o caso, concluo que a contratagão de lavagem para os

veículos da Câmara Municipal de Cáceres o objeto em epigrafe, observando a Lei

n'. 8.666193 e suas alterações posteriores, em especial o disposto no previsto

Decreto Federal 9.412, de 1816118, que atualiza os valores do artigo 23 da lei

8.666193 referente à definição das modalidades de licitagão hipótese em que se
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enquadra a consulta submetida, configurando assim o interesse, bem como estando

o menor preço proposto, compatível com o praticado no mercado, conforme

pesquisa de preços, nos autos, opinamos pela Dispensa de Licitação.

É o parecer, salvo melhor juízo.

Cáceres, MT, 19 dejaneiro de202l.

gÂ9EB§s
r.§itwl
t: A'lày I:{
twr

iü,,!, ü u,,^,
NrcorlAs MURTTNHO RAMOS

Advo$ado da Câmara Município
OAB - MT n" 19.005/0
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MEMORANDO NO 01 9/2021 /SALCP Cáceres-MT, 19 de janeiro de 2021

Ao Senhor
ULISSES ALVES SOUZA
Contador da Câmara Municipal de Cáceres-MT

Assunto: Contratação de emprêsa para lavagem de veículos oficiais

Senhor,

Encaminho-lhe o Processo administrativo no 003/2021, protocolo no 0023121 de
0510112021, que trata da Contratação de seruiço de lavagem dos veículos oficiais
para atender as demandas da Câmara Municipal de Cáceres-MT, par análise e
emissão de parecer referente à possível fracionamento de despesa.

Nada mais havendo.

Atenciosamente,

c
Diretor da Secretaria de Aquisição, , Contratos e Patrimônios

Rua CoronelJosé Dulce, esquina com Rua General Osório, S/N, Cáceres/MT -78210-056
Fone: (65113223-L7O7 - Fax 3223-6862 - Site: www.caceres.mt.gov.br
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Parecer X'racionamento Despesa

Prezados,

Informo para os devidos fins que ate a data de 20 de janeiro de 2021não foi

empeúado nenhum valor na ficha 17 Serviços de Terceiro PJ - categoria da despesa

3.3.90.39.19 (MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE VEÍCULOS) naturezalavagem de

veículos.

Considerando o valor previsto da contratação do serviço é de R$ 4.330,00

(quatro mil trezentos e trina reais) conforme termo referência.

Considerando que o TCE revogou a resolução de consulta que autorizava os

Municípios a alterar o limite de valores estabelecidos na lei 8.666193;

Considerando a lei LEI N" 14.065, DE 30 DE SETEMBRO DE 2020, no at.

1 , inciso I, que trata:

I - dispensar a licitação de que tratam os incisos I e II do caput do art.

24 da Lei no 8.666, de 21 de juúo de 1993, até o limite de:

a) R$ 100.000,00 (cem mil reais), para obras e serviços de engenharia,

desde que não se refiram a parcelas de uma mesma obra ou serviço, ou

para obras e serviços da mesma natureza e no mesmo local que possam

ser realizados conjunta e concomitantemente; e

b) R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais), para outros serviços e compras,

desde que não se refiram a parcelas de um mesmo serviço ou de compra

de maior vulto, que possam ser realizados de uma só vez;

Considerando que segundo o departamento de compras não ocorrerão outras

despesas com lavagem de veículo no exercício 2021que ultrapasse o limite da modalidade.

Entendo que não ocorrerá fracionamento para despesas desta natureza, mas.

Cáceres MT, 20 de janeiro de202l.

Ulisses Alves Souza

Rua Coronel José Dulce esquina com a Rua General Osório, centro, Cáceres/MT - CEP: 78.200-000
Fone: (65) 3223-1707 Fax (65) 3223-6862 site: www.camaracaceres'mt'gov.br
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MEMORANDO NO 026/202 1 /SALCP Cáceres-MT, 21 de Janeíro de 2021

Ao Senhor
LUCAS PINHEIRO SPOSITO
Controlador !nterno da Câmara Municipal de Cáceres-MT

Assunto: Emissão de Parecer de Conformidade

Senhor,

Encaminho-lhe o Processo Administrativo no 003/2021, que trata da contratação
de empresa especializada em lavagem de veículos, para emissão de parecer quantô a
legalidade desta dispensa de licitação.

Nada mais havendo.

Atenciosamente,

CLXUEIÕ ARVE
Diretor da Secretaria de Aquisição)

Rua Coronel José Dulce, esquina com Rua General Osório, S/N, Cáceres/MT - 78210-056
Fone: (65) 3223-1707 - Site: https://caceres.mt.leg.br/

Contratos e Patrimônio
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Parecer n' 00212021 - Unidade de Controle Interno

Modalidade: Conformidade

Referência : Processo Administrativo no 003 12021

Assunto: Dispensa de Licitação

Objetivo: VeriÍicar se o processo de dispensa de licitagão atende as exigências legais e
orientações jurídicas desta Casa de Leis.

Interessado (a): Càmara Municipal de Cáceres

RELATÓRIO:

Em pauta, análise do Processo Administrativo no 00312019 sob protocolo de no 0023121

de 0510112021 que visa à ú6contratação de empresa especializada em lavagem de veículo
para atender a necessidade da Câmara Municipal de Cáceres".

Verificamos nos autos que a contratagão foi fundamentada no art. 24, inc.II, da Lei
8.666193,1ogo dispensa de licitação em razáo do valor.

Assim, nos pautaremos em realizar a conformidade e veriÍicar o cumprimento das

exigências da Procuradoria Legislativa.

DO CONTROLE INTERNO

A Constituigão Federal de 1988, em seu art.74, estabelece as finalidades do sistema de

controle interno, a lei complementar no 1 1 1 de 10 de fevereiro de 2017 estúelece ao Controle

Interno, dentre outras competências, "comprovar a legalidade e avaliar os resultados, quanto à

efrcâcíae à eficiência, da gestão orçamentária, financeira e patrimonial do Poder Legislativo".

Tendo em vista que a aquisição sub examine, implica em realização de despesa, resta

demonstrada a competência do Controle Interno para análise e manifestaçáo.

DA CONFORMIDADE

Segundo a noÍrna ABNT NBR ISO/IEC 17000:2005, a Avaliação da Conformidade é a

"dernonstraçdo de que requisitos especi/icados relativos a um produto, processo, sistema,

pessoa ou organismo são atendidos",

Subentende-se que qualquer avaliaçáo feita para verificar se um objeto atende a

requisitos pré-estabelecidos encaixa-se neste conceito. Entretanto, há que se distinguir a

avaliação da conformidade feita pontualmente, daquela feita sistematicamente, que é o campo

da avaliaçáo da conformidade que nos interessa abordar.

Rua Coronel José Dulce esquina com a Rua General Osório, centro, Cáceres/MT - CEP: 78.200-000
Fone: (65) 3223-1707 Fax (65) 3223-6862 site: www.camaracaceres.mt'gov.br
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Neste sentido, para fins didáticos, cabe introduzir um conceito de avaliação da
conformidade que não é o apresentado na NBR ISO/IEC 17000:20005, mas tem significado
semelhante, alémde permitir uma análise mais críticado contexto em que a atividade é exercida
no Brasil.

"A Avaliação da Conformidade é um procosso sistematizado, com regras pré-
estabelecidas, devidamente acompaúado e avaliado, de forma a propiciar adequado grau de

confianga de que um produto, processo ou servigo, ou ainda um proÍissional, atende a requisitos
pré-estabelecidos por normas ou regulamentos, com o menor custo possível para a sociedade".

Este conceito preconiza aideia de tratamento sistêmico, pré-estabelecimento de regras

e, como em todo sistema, acompaúamento e avaliação dos seus resultados.

Existem ainda duas outras definições para avaliaçáo da conformidade, todas com o

mesmo significado:

a) Segundo a ABNT ISO/IEC Guia 2, a Avaliação da Conformidade é um ooexame

sistemático do grau de atendimento por parte de um produto, processo ou serviço a requisitos
especificados";

b) Na visão da Organizaçáo Mundial do Comércio - OMC, a Avaliação da

Conformidade é ooqualquer atividade com objetivo de determinar, direta ou indiretamente, o

atendimento a requisitos aplicáveis".

Para concluir, a análise na modalidade "Conformidade" que será feita nestes autos tem

o objetivo de assegurar a administração pública que o processo está de acordo com as nonnas

ou regulamentos previamente estabelecidos.

DA CONTRATAÇÃO DIRETA EM RAZÃO DO VALOR

A presente contratação foi fundamentada no inc. II do art. 24 da lei de licitações, logo,

dispensa de licitação. Sendo assim passemos a analisar tal dispositivo.

Primeiramente, para a situação implicar dispensa de licitação, deve o fato concreto

enquadrar-se no dispositivo legal, preenchendo todos os requisitos. Concluímos assim que não

cabe ao gestor a criaçáo de qualquer outra hipótese de dispensa de licitação senão aquelas já
previstas em lei, pois as hipóteses de licitagão dispensável previstas expressamente na Lei são

nuÍnerus clausus, no j argão jurídico.

O inciso II do art. 24 dalei de licitações (8.666193) dispõe, inverbis:

Art. 24. É dispensável a licitação:

Rua Coronel José Dulce esquina com a Rua General Osório, centro, Cáceres/MT - CEP: 78.200-000

Fone: (65) 3223-1707 Fax (65) 3223-6862 site: www.camaÍacaceres.mt.gov.br
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II - para outros serviços e comprqs de valor
até 10% (dez por cento) do limite previsto na
alínea "a", do inciso II do artigo anterior e para
alienações, nos casos previstos nesta Lei, desde

que não se refiram o parcelas de um mesmo

serviço, compra ou alienação de maior vulto
que possa ser realizada de uma só vez;

Percebemos que a Lei estabelece ser dispensável a licitação em razão do valor do
obieto a ser contratado. Tal previsão legal se deve ao fato de que toda licitação é onerosa a
administração, logo, nossos legisladores, pautados no princípio constitucional da
economicidade, pondeÍaram sobre os custos do procedimento licitatório e concluíram que em
razáo do baixo valor de uma contratação o camiúo mais eficiente seria dispensar a licitação.
(Gf nosso)

Portanto, paruaaplicação do referido dispositivo legal (art. 24,11da Lei 8.666193) deve

o procedimento licitatório, em ruzáo do reduzido valor do objeto a ser contratado, ensejar em

um gasto superior a vantagem direta aferível se tal aquisição fosse precedida de licitação.

Em nosso caso concreto, o objeto a ser contratado confofine o termo de referência

constante nos autos é a 
oocontrataçáo de empresa especializada em lavagem de veículo para

atender a necessidade da Câmara Municipal de Cáceres" e o valor total foi estimado em R$
4.330,00.

Para fins de conclusão ressalto aqui o entendimento do Subprocurador-Geral do

Ministério Público do Tribunal de Contas da Uniãol a respeito da dispensa de licitação emrazáo

do valor:

ooÉ dispensátvel alicitação para obras e serviços

de engenharia de valor até R$ 15.000,00, desde

que não se refiram a parcelas de uma mesma

obra ou servigo ou ainda para obras e servigos

da mesma natvreza e no mesmo local que

possam ser realizadas conjunta e

concomitantemente, e pata compras e outros

serviços de aié R$ 8.000,00, desde que não se

refiram a parcelas de um mesmo serviço ou

t FURTADO, Lucas Rocha. Curso de Licitações e Contratos Administrativos. Belo Horizonte: Ed Forum,

2015 p.135.

Rua Coronel José Dulce esquina com a Rua General Osório, centro, Cáceres/MT - CEP: 78.200-000
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compra de maior vulto que possa ser realizada

de uma só Yez"

Entendemos que no caso em comento, quando for possível a contratação por dispensa
de licitação em razáo do valor devemos nos atentar para náo fracionar despesas e assim fugir
do dever de licitar da administraçáo.

DO CHECK-LIST DE VERIFICAÇÃO

ATOS ADMINISTRATIVOS E DOCUMENTOS A SEREM
VERIFICADOS

FOLHA

. No caso de compras, consta a pesquisa de pregos praticados pelo mercado
ramo do objeto da contratação (art. 15, III, da Lei n'8.666193 e IN/SLTI

0s12014)?

1 0. Constam as seguintes comprovações/declarações:
a) de regularidade Íiscal;
b) de regularidade com a Seguridade Social (INSS - art.195, §3o, CF 1988);
c) de regularidade com o Fundo de Garantia por Tempo de Serviço (FGTS -
aÍt.2o,Lei 9.012195);
e) de regularidade trabalhista (Lei l2.440lll);

12. Existe parecertécnico oujurídico quejustifique anecessidade do objeto e

configure a hipótese legal de dispensa aplicável ao caso concreto? (Art. 38,

VI, da Lei no 8.66611993)

18 a22

25 a30

9.Háprevisão de recursos orçamentários, com indicação das respectivas 
',,

rubricas (arts.7o, § 2o, III, 14 e 38, caput, daLei n" 8.666193)? 
: 

S

Rua Coronel .losé Dulce escluina com a Rua General Osório, centro, Cáceres/MT - CEP: 78.200-000
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SIM
I

NÃo

iOBS.

1. Abertura de processo administrativo devidamente autuado, protocolado e
numerado (art. 38, caput, da Lei n' 8.666193 e Portaria Interministerial n.
1.67712015 - DOU de 08.10.2015, Seção 1, pg.3 1 ou da Portaria Normativa no
1.243, de21.09.2006, do Ministério da Defesa)?

S 0l a33

12. 
Consta a solicitação/requisição da compra, serviço ou obra, elúorada pelo

lagente ou setor competente, devidamente justifi cada? (Acór dão 25 4 12004-

lSegunda Câmara-TClJ, art.3o, I da Lei no lO.52OlO2, arts. 9o, III, § 1o e 30, I,
ldo Decreto 5.450105 e art,2', caput, e paréryrafo único, VII, da Lei no

lo.tt+tso1

S 01

i3. Há justificativa fundamentada dos quantitativos (bens/serviços)

lrequisitados, tais como demonstrativo de consumo dos exercícios anteriores,

irelatórios do almoxarifado e/ou outros dados objetivos que demonstrem o

ldimensionamento adequado da aquisição/contratação?

S 01-03

S 04all

23

S

1. A contratação direta foi autorizada pela autoridade competente (art. 50,
y', Lei 9.784199)?

S 17

S
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'.13.hâdeclaração de que foi averiguada e atestada a inexistê;;ia d; S i"ZZ 
'- i

,fracionamento indevido de despesas? (Art. 22 da Lei no 8.66611993) 
_ " f ' . :

CONCLUSÃO

O presente trabalho referiu-se à análise de Conformidade através de check-list no
processo de o'contratação de empresa especializada em lavagem de veículo para atender a

necessidade da Câmara Municipal de Cáceres".

O fundamento legal utilizado para esta contratação foi o inciso II do artigo 24 daLei
8.666193.

Encamiúem-se os autos a Secretaria de Aquisições, Licitações, Contratos e Patrimônio
para coúecimento e providências.

Cáceres-MT, 22 dejaneiro de 2021.
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